

আগ্রহ প্রকাশের অনুরোধ (EOI)

Request for Expression of Interest

স্মারক নংঃ ১৪.৩৩.০০০০.৭৫৩.০৭.০১০.১৭-০৩

তারিখঃ ২৬/১২/২০১৭

১।	মন্ত্রণালয় / বিভাগ	ডাক, টেলিযোগাযোগ ও তথ্য প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়, ডাক ও টেলিযোগাযোগ বিভাগ
২।	এজেন্সি	বাংলাদেশ টেলিকমিউনিকেশন্স কোম্পানী লিমিটেড (বিটিসিএল)
৩।	ক্রয়কারীর জেলা	ঢাকা
৪।	আগ্রহ প্রকাশকারীর কাজের ধরণ	আইটি ফার্ম (দেশী)
৫।	স্মারক নং	১৪.৩৩.০০০০.৭৫৩.০৭.০১০.১৭-০৩
৬।	তারিখ	২৬/১২/২০১৭
মূল তথ্য		
৭।	ক্রয়ের পদ্ধতি	গুণ ও মূল্য ভিত্তিক নির্বাচন(QCBS)
৮।	বাজেট ও বাজেটের উৎস	শর্তপূরণ স্বাপেক্ষে বিটিসিএলের নিজস্ব তহবিল
৯।	উন্নয়ন অংশীদার	প্রযোজ্য নয়
সুনির্দিষ্ট তথ্য		
১০।	প্রকল্প/ প্রোগ্রাম কোড	প্রযোজ্য নয়
১১।	প্রকল্প/ প্রোগ্রাম এর নাম	.bd ও .বাংলা ডোমেইন নিবন্ধন, নবায়নসহ ইহার হোস্টিং(ওয়েব হোস্টিং, মেইল হোস্টিং, ডিএনএস হোস্টিং) " .bd ও .বাংলা ডোমেইন প্রমোশনাল সেল" এর মাধ্যমে বিপণন কার্যক্রম।
১২।	কাজের নাম	সারাদেশব্যাপী বিটিসিএল এর পক্ষে বাংলাদেশের সকল মন্ত্রণালয়/মন্ত্রণালয়ের দপ্তর / অধিদপ্তর / পরিদপ্তর / সংস্থার কার্যালয় এবং বেসরকারী ও কর্পোরেট সংস্থা থেকে বর্ণিত কাজের অনুমতিপত্র জারী করানোসহ বিভাগ, জেলা, উপজেলা পর্যায়ের সকল সরকারী দপ্তর এবং বেসরকারী ও কর্পোরেট সংস্থায় যোগাযোগ করে কাজের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থাপনা ও পরিবেশ নিশ্চিত করতঃ বিটিসিএলের সার্বিক নির্দেশনা ও তত্ত্বাবধানে .bd ও .বাংলা ডোমেইন রেজিস্ট্রেশন এর কার্যক্রমকে অরাস্থিত করার মাধ্যমে বিপণন।
১৩।	বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের তারিখ	২৭/১২/২০১৭
১৪।	আবেদন জমার শেষ তারিখ ও সময়	১১/১/২০১৮ সময়ঃ দুপুর ১২:০০ টায়।
১৫।	অফিসের নাম ও ঠিকানা	পরিচালক (সংগ্রহ), শের-ই-বাংলা নগর ( তয় তলা), টেলিফোন রাজস্ব অফিস, বিটিসিএল, ঢাকা-১২০৭।
১৬।	আবেদন জমার দেয়ার ঠিকানা	পরিচালক (সংগ্রহ), শের-ই-বাংলা নগর ( তয় তলা), টেলিফোন রাজস্ব অফিস, বিটিসিএল, ঢাকা-১২০৭।
আবেদনকারীর জন্য তথ্য		
১৭।	আগ্রহী প্রতিষ্ঠানের যোগ্যতা	i) বিটিসিএল কর্তৃক নির্দিষ্টকৃত লক্ষ্যমাত্রা অর্থাৎ ২(দুই) লক্ষ ডোমেইন রেজিস্ট্রেশনসহ এর হোস্টিং ১(এক) বছর সময়ের মধ্যে অর্জনের লক্ষ্যে ৬৪টি জেলা ও ৪৯১টি উপজেলায় আগ্রহী প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব জনবল নিয়োগের সক্ষমতা থাকতে হবে এবং স্ব প্রতিষ্ঠান তার নিজস্ব তহবিল হতে তাদের বেতন ভাতাদিসহ অন্যান্য খরচ বহন করবে। ".bd ও .বাংলা ডোমেইন প্রমোশনাল সেল" কাজে নিয়োজিত জনবল বিটিসিএলের সার্বিক নির্দেশনা ও তত্ত্বাবধানে থেকে তাদের কার্যক্রম পরিচালনা করবে। ii) প্রয়োজনীয় কাগজপত্র ও অভিজ্ঞতার সনদঃ ক) কোম্পানীর নিবন্ধন হালনাগাদ খ) ট্রেড লাইসেন্স হালনাগাদ গ) টিআইএন নম্বর ঘ) আয়কর প্রদানের হালনাগাদ সনদপত্র ঙ) ভ্যাট সনদপত্র চ) কোম্পানীর সর্বশেষ ৩(তিন) বছরের অডিট প্রতিবেদন ছ) ব্যাংক সলভেন্সি সনদপত্র জ) বিভাগ ও জেলা পর্যায়ে সরকারী দপ্তরের বর্ণিত কাজের ৫(পাঁচ) বছর অভিজ্ঞতার সনদ/প্রত্যয়ন পত্র।
১৮।	কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণ / পরিধি	ক) সারাদেশব্যাপী বিটিসিএলের পক্ষে বাংলাদেশের সকল মন্ত্রণালয় / মন্ত্রণালয়ের দপ্তর / অধিদপ্তর / পরিদপ্তর / সংস্থার কার্যালয় এবং বেসরকারী ও কর্পোরেট সংস্থা থেকে বর্ণিত কাজের অনুমতিপত্র জারী করানোসহ বিভাগ, জেলা, উপজেলা পর্যায়ের সকল সরকারী দপ্তর এবং বেসরকারী ও কর্পোরেট সংস্থায় যোগাযোগ করে কাজের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থাপনা ও পরিবেশ নিশ্চিত করতঃ বিটিসিএলের সার্বিক নির্দেশনা ও তত্ত্বাবধানে .bd ও .বাংলা ডোমেইন রেজিস্ট্রেশন ও ইহার হোস্টিং কার্যক্রমকে অরাস্থিত করার মাধ্যমে বিপণন প্রক্রিয়া বাস্তবায়ন করবে। খ) ২(দুই) লক্ষ .bd ও .বাংলা ডোমেইন নিবন্ধন ও এর হোস্টিং বিপণন অর্থাৎ ক্রয় উত্তর বিক্রয় ১(এক) বছর সময়ের মধ্যে নিশ্চিত করা। ২(দুই) লক্ষ .bd ও .বাংলা ডোমেইন নিবন্ধন ও এর হোস্টিং সম্পন্ন করার পর হতে নতুন .bd ও .বাংলা ডোমেইন নিবন্ধন ও এর হোস্টিং বিপণন এর জন্য বিটিসিএল কর্তৃপক্ষ কর্তৃক ধার্যকৃত কমিশন প্রদান করা হবে। ২(দুই) লক্ষ পর্যন্ত .bd ও .বাংলা ডোমেইন নিবন্ধন ও এর হোস্টিং এর জন্য বিটিসিএল কোনরূপ কমিশন প্রদান করবে না। গ) চুক্তির মেয়াদঃ ৫(পাঁচ) বছর, নবায়নযোগ্য।
ক্রয়কারীর বিবরণ		
১৯।	ক্রয়কারীর নাম	মোহাম্মদ ইকবাল আতিকুর রহমান
২০।	ক্রয়কারীর পদবী	পরিচালক (সংগ্রহ)
২১।	ক্রয়কারীর ঠিকানা	পরিচালক (সংগ্রহ), শের-ই-বাংলা নগর (দ্বিতীয় তলা), টেলিফোন রাজস্ব অফিস, বিটিসিএল, ঢাকা-১২০৭।
২২।	ক্রয়কারীর যোগাযোগ নম্বর	ফোন নং- ৫৮১৫০৫০০ ফ্যাক্স নং- ৫৮১৫০৫১১ <a href="mailto:ddlclpct@btcl.com.bd">ddlclpct@btcl.com.bd</a> , বিটিসিএল.বাংলা <a href="http://www.btcl.gov.bd">http://www.btcl.gov.bd</a>
২৩।	বিশেষ শর্তাদিঃ	ক) আইটি ফার্ম পাবলিক প্রকিউরমেন্ট রুলস-২০০৮ এবং বিটিসিএল কর্তৃক প্রদত্ত পাবলিক প্রকিউরমেন্ট পদ্ধতি অনুসরণপূর্বক নির্বাচন করা হবে। খ) আইটি ফার্ম তাদের এ কার্যক্রম পরিচালনায় স্ব স্ব প্রতিষ্ঠানসমূহের সনদপত্র উপস্থাপন করতঃ যোগ্যতা প্রতিপাদন করবে। গ) অফিস সময়ে আগ্রহী আইটি ফার্মসমূহ বিভাগীয় প্রকৌশলী (প্রশাসন ও সমন্বয়), মগবাজার টেলিফোন ভবন, ৬ষ্ঠ তলা, মগবাজার, ঢাকা এর নিকট থেকে বিস্তারিত তথ্য পেতে পারেন। ঘ) স্পষ্ট অক্ষরে আবেদনকারীর পূর্ণাঙ্গ ঠিকানা লিখে, EOI ক্রমিক নং এবং তারিখ উল্লেখপূর্বক সিলমোহরকৃত খামে, উল্লেখিতসময় শেষ হবার পূর্বেই যথাযথ কর্তৃপক্ষ বরাবর/আস্থানকারী কর্তৃপক্ষের অফিস ঠিকানা EOI এর দুটি পৃথক কপি (একটি "মূলকপি" ও অন্যটি "প্রতিলিপি" হিসেবে চিহ্নিত) জমা দিতে হবে।
২৪	ক্রয়কারী সংস্থা সমস্ত EOI গ্রহণ বা প্রত্যাহান করার অধিকার সংরক্ষণ করে।	

মোহাম্মদ ইকবাল আতিকুর রহমান  
পরিচালক (সংগ্রহ)  
টেলিফোনঃ ৫৮১৫০৫০০